
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK DAARUL MUSYARROFAH 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

MODEL PEMBELAJARAN KELOMPOK  

 

 

Semester/ Minggu         : I / 7 

Hari/Tanggal                           : Jum’at, 19 November 2021 

Tema                                       : Kebutuhanku 

Subtema/sub-sub tema            : Makanan / Sayuran 

Kelompok                               : B (Usia 5-6 tahun)   

Alokasi Waktu                        : 120 Menit  

KompetensiI Dasar   : 1.2, 3.6-4.6, 3.3-4.3, 3.12-4.12, 2.9, 3.15-4.15 

Materi dalam kegiatan 

NAM  : Sayuran ciptaan Tuhan  

FM  : Menggunting bentuk gambar wortel  

BAHASA : Melengkapi huruf yang hilang pada kata  

KOGNITIF : Mengelompokkan  gambar wortel sesuai jumlahnya  
SENI  : Kolase dari robekan kertas  

SOSEM : Menunjukkan sikap bertanggung jawab  

Materi yang masuk dalam pembiasaan 

 Bersyukur atas nikmat Tuhan 

 Ucapan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan  

 Mencuci tangan masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan 

 Menyelesaikan tugas secara mandiri saat kegiatan inti 

 Doa sesudah belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP penutupan  

Tujuan Pembelajaran  

 Anak dapat memahami sayuran ciptaan Tuhan 

 Anak mampu menggunting sesuai pola gambar 

 Anak mampu melengkapi huruf menjadi sebuah kata/kalimat yang benar 

 Anak mampu mengelompokkan benda sesuai jumlahnya 

 Anak mampu menyelesaikan tugasnya sampai selesai 

 Anak mampu membuat kolase dengan biji-bijian 

Alat dan Bahan 

 Kegiatan mengelompokan gambar wortel pada LKA   

 Kegiatan Melengkapi huruf yang hilang pada kata: LKA, kartu huruf, lem 

 Kegiatan Menggunting bentuk gambar wortel : gunting, pola gambar  

 Kegiatan Kolase dari robekan kertas: robekan kertas, lem fox, pola gambar 

 

KEGIATAN PEMBUKAAN  (30 Menit)  

 Penerapan SOP pembukaan 

 Diskusi yang harus dilakukan sebagai rasa terimakasih terhadap Tuhan atas nikmat Tuhan 

 Diskusi tentang sayur makanan menyehatkan 

 Bernyanyi lagu wortel 

 Berdiskusi tentang kegiatan yang akan dilakukan 

 

KEGIATAN INTI (60 Menit) 

Anak Mengamati  : 

 Mengamati wortel 

Anak Bertanya : 

 Diskusi tentang wortel 

 Memotivasi dan memberikan kesempatan anak bertanya 

 Memberikan penguatan dan penjelasan terhadap jawaban anak 

Mengumpulan Informasi : 

 Guru memberikan dukungan dengan cara memberikan kesempatan untuk berpikir,mencoba 
memecahkan masalah dalam melakukan kegiatan  

 Memfasilitasi melakukan kegiatan  
 

 

 



Anak Menalar : 

 Menjelaskan ciri dan manfaat wortel bagi kesehatan 

 Mengungkapkan bagaimana kegiatan-kegiatan yang akan dilakukan pada hari ini 

Anak Mengkomunikasikan : 

 Kegiatan 1 :Pemberian tugas mengelompokkan gambar wortel  (3.6-4.6) 

 Kegiatan 2 :Pemberian tugas Melengkapi huruf yang hilang pada kata”wortel”(3.12-4.12) 

 Kegiatan 3 :Pemberian tugas Menggunting gambar wortel (3.3-4.3) 

 Kegiatan 4 :Pemberian tugas Kolase dari biji-bijian (3.15-4.15a) 

 

RECALLING  

 Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak 

 Menguatkan kosep-konsep yang ditemukan anak-anak melalui kegiatan yang telah dilakukan 

 

ISTIRAHAT (30 Menit)  

 Makan bersama 

 Bermain bersama 
 

PENUTUP (15 menit)  

 Menanyakan perasaan selama hari ini 

 Berdiskusi kegiatan yang sudah dimainkan hari ini 

 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

 Menginformasikan kegiatan esok hari 

 Doa sesudah belajar 

 

RENCANA PENILAIAN : Ceklis, Anekdot, Hsil karya 

FORMAT PENILAIAN HARIAN : 

Kompetensi 

Dasar (KD) 
Indikator Pencapaian Pembelajaran 

Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1.2 Bersyukur atas nikmat Tuhan     

3.3 – 4.3 Menggunting gambar wortel     

3.6 – 4.6 
Mengelompokkan gambar wortel sesuai dgn 

jumlahnya 

    

3.12 – 4.12 
Melengkapi huruf yang hilang pada kata 

“wortel” 

    

2.12 menyelesaikan tugasnya sampai selesai     

3.15 – 4.15 Kolase      

 

 

 

 Padakembang, 30 Agustus 2021 

Kepala Sekolah  Guru Kelompok B 

TK Daarul Musyarrofah   

   

   

   

RINI NURAENI, S.pd 

 

 ........................................... 



CEKLIS PER KELAS 

SKALA PENCAPAIAN PERKEMBANGAN  

KELOMPOK B SEMESTER I TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Mengetahui,  

Kepala TK Daarul Musyarrofah 

 

 

 

RINI NURAENI, S,Pd 

Padakembang, .......................................... 

Guru Kelompok B 

 

 

 

................................................... 

       

LINGKUP 

PERKEMB. 
INDIKATOR PENILAIAN 

CAPAIAN 

PERKEMB 

NAMA ANAK 

Ahsan Ahmad Azam Dafa Fachri Fitria Hasna Khanza Dapa Fahri 
M.Rid

wan 
Nopal Intan Raziq Riana Ripan Waiz Putri 

NAM  BB                   

MB                   

BSH                   

BSB                   

FISIK 

MOTORIK 

 BB                   

MB                   

BSH                   

BSB                   

KOGNITIF  BB                   

MB                   

BSH                   

BSB                   

BAHASA  BB                   

MB                   

BSH                   

BSB                   

SOSEM  BB                   

MB                   
BSH                   
BSB                   

SENI  BB                   
MB                   
BSH                   
BSB                   



CATATAN ANEKDOT 

TK DAARUL MUSYARROFAH  

SEMESTER I  KELOMPOK B 

TAHUN AJARAN 2021/2022 
Nama : ...........................................           

No Tanggal Peristiwa/Perilaku KD & Indikator 
Capaian 

Perkembangan 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Daarul Musyarofah 

 

 

 

RINI NURAENI, S.Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

.............................................. 

 

 



PENILAIAN DENGAN TEKNIK HASIL KARYA 

TK DAARUL MUSYARROFAH KELOMPOK B 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

NAMA ANAK 
HASIL KARYA KD & INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 



 

MELENGKAPI KATA 
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MEMBUAT KOLASE  

  



 

MENGGUNTING GAMBAR WORTEL 

 

 

  



Mengelompokan Gambar Wortel Sesuai Dengan Jumlahnya 

3 5 9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


